



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

24.02.2021

м. Дніпро

№ Р-191/0/3-21

Про затвердження обсягів  
регіонального замовлення  
на підготовку фахівців та  
робітничих кадрів для закладів  
освіти Дніпропетровської області

Відповідно до статей 89, 90 Бюджетного кодексу України, Закону України "Про місцеві державні адміністрації", розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 994-р "Про схвалення методичних рекомендацій щодо формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів" (із змінами), розпорядження голови облдержадміністрації від 11 листопада 2020 року № Р-775/0/3-20 "Про заходи щодо формування та затвердження регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів для закладів освіти Дніпропетровської області", з метою забезпечення потреби регіонального ринку праці у робітничих кадрах та фахівцях:

1. Затвердити такі, що додаються:

1) обсяги регіонального замовлення на підготовку фахівців за освітньо-професійним ступенем "Фаховий молодший бакалавр", освітніми ступенями "Бакалавр", "Магістр", освітньо-науковим ступенем "Доктор філософії", освітньо-творчим ступенем "Доктор мистецтва" для закладів освіти Дніпропетровської області на 2021 рік;

2) обсяги регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів за освітньо-кваліфікаційним рівнем "Кваліфікований робітник" для закладів освіти Дніпропетровської області на 2021 рік.

2

2. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації забезпечити доведення затверджених обсягів регіонального замовлення на підготовку фахівців за освітньо-професійним ступенем "Фаховий молодший бакалавр", освітніми ступенями "Бакалавр", "Магістр", освітньо-науковим ступенем "Доктор філософії", освітньо-творчим ступенем "Доктор мистецтва" та обсяги регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів за освітньо-кваліфікаційним рівнем "Кваліфікований робітник" для закладів освіти Дніпропетровської області на 2021 рік до відомих закладів вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти Дніпропетровської області.

3. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на департамент освіти і науки облдержадміністрації, контроль – на заступника голови облдержадміністрації Горб О.В.

Виконуючий обов'язки  
голови облдержадміністрації

Володимир ОРЛОВ

Дніпропетровська обласна державна адміністрація  
№ Р-191/0/3-21 від 24.02.2021



№ 191/0/3-21

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
облдержадміністрації  
24.02.2021 № Р-191/0/3-21

**ОБСЯГИ РЕГІОНАЛЬНОГО ЗАМОВЛЕННЯ  
на підготовку фахівців за освітньо-професійним ступенем “Фаховий  
молодший бакалавр”, освітніми ступенями “Бакалавр”, “Магістр”,  
освітньо-науковим ступенем “Доктор філософії”, освітньо-творчим  
ступенем “Доктор мистецтва” закладами освіти Дніпропетровської області  
на 2021 рік**

Галузь знань	Код та назва спеціальності	Обсяги регіонального замовлення	
		Денна форма	Заочна форма
<b>Державний навчальний заклад “Міжрегіональне вище професійне училище поліграфії та інформаційних технологій”</b>			
03 Гуманітарні науки	<b>029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа</b>	<b>15</b>	<b>0</b>
	<b>Всього</b> на основі ОКР кваліфікованого робітника	15	0
18 Виробництво та технології	<b>186 Видавництво та поліграфія</b>	<b>30</b>	<b>0</b>
	<b>Всього</b> на основі ОКР кваліфікованого робітника	30	0
<b>ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР</b>		<b>45</b>	<b>0</b>
<b>Всього</b>			

**ОБСЯГИ РЕГІОНАЛЬНОГО ЗАМОВЛЕННЯ  
на підготовку робітничих кадрів за освітньо-кваліфікаційним рівнем  
“Кваліфікований робітник” для закладів освіти  
Дніпропетровської області на 2021 рік**

№	Назва ЗП(ПТ)О	Професії відповідно до Класифікатора професій	Прийом	Випуск
<b>Заклади професійної (професійно-технічної) освіти, що фінансуються з бюджету м. Дніпро</b>				
8	ДНЗ “Міжрегіональне вище професійне училище поліграфії та інформаційних технологій”	Адміністратор. Секретар керівника (організації, підприємства, установи)	25	25
		Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення	30	0
		Друкар офсетного плоского друкування. Друкар флексографічного друкування	25	0
		Оператор комп'ютерної верстки. Друкар офсетного плоского друкування	25	20
		Друкар офсетного плоского друкування. Друкар високого друкування	0	18
		Оператор комп'ютерного набору. Оператор комп'ютерної верстки.	0	24
		Кухар. Кондитер	20	24
		<b>Всього по закладу освіти:</b>		